|

Posiziona i decimali con le moltiplicazioni Nome:
Determinala posizione dei decimali per ogni prodotto. Risposte
i 5,809 x 7,8 = 45310 2 )
1
1. Conta quanti sono i decimali alla destradella 2. Sommale quantita. Larisposta dovrebbe
virgola. corrispondere alla stessa quantita di numeri alla
5,809 ha 3 decimali (5,809) desta dellavirgola. 2
7,8 haun numero decimali (7,8) 3+1=4
5,089 (3) x 7.8 (1) = 45,3102 (4) 3
Si noti inoltreche5 x 7 =35 e 6 x 8 = 48, quindi 5,809 x 7,8 sara maggiore di 35 maminore di 48. .
\ j
4.
1) 1,823 x2,22= 4 0 4 7 0 6
5.
2) 25%x252= 6 3 0 O
3) 8,97x88= 7 8 9 3 6 6.
4) 9,74 x 7= 6 8 1 8 7
5) 55%x958= 5 2 6 9 0
8.
6) 8,51 x 6,268 = 5 3 3 40 6 8
7) 7,12x 8,848 = 6 2 9 9 7 7 6 9.
8) 22x9= 1 9 8 10.
9) 1x4,158= 4 1 5 8
11.
10) 4,2x 7,641 = 3 2 0 9 2 2
11) 34x9= 3 0 6 12
12) 6,34 x79= 5 0 0 8 6 13.
13) 3,749 x 9,48 = 3 55 405 2
14.
14) 2,7x3= 8 1
15) 5942 x 15= 8 9 130 15
16) 3,814 x7,24= 2 7 6 1 3 3 6 16.
17) 7x 7,453 = 5 2 1 7 1 17
18) 51x%x512= 2 6 1 1 2
18.
19) 6x4,6= 2 7 6
20) 7x7.281l= 5 0 9 6 7 19.
20.
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Posizionai decimali con le moltiplicazioni Nome:  Soluzioni
Determinala posizione dei decimali per ogni prodotto. Risposte
f 5,809 x 7,8 = 45310 2 )
1. 4,04706
1. Conta quanti sono i decimali alla destradella 2. Sommale quantita. Larisposta dovrebbe
virgola. corrispondere alla stessa quantita di numeri alla
5,809 ha 3 decimali (5,809) destadellavirgola 2. 6,300
7,8 haun numero decimali (7,8) 3+1=4
5,089 (3) x 7,8 (1) = 45,3102 (4) 3 78,936
Si noti inoltreche5 x 7 =35 e 6 x 8 = 48, quindi 5,809 x 7,8 sara maggiore di 35 maminore di 48.
\ Y
4 68,18
1) 1,823 x2,22= 4,0 4 7 0 6
5. 952,690
2) 25%x252= 6,3 0 O
3) 8,97 x88= 7 8,9 3 6 6. 93,34068
4) 974x7= 6 8,1 8 7 62,99776
5) 55%x958= 5 2,6 9 0
8. 19,8
6) 8,51 x 6,268 = 5 3,3 4 0 6 8
7) 7,12x 8,848 = 6 2,9 9 7 7 6 9. 4,158
8) 22x9= 1 9,8 10, 32,0922
9) 1x4,158= 4,1 5 8
1. 306
10) 4,2x 7,641 = 3 2,0 9 2 2
11) 34x9= 3 0,6 12.__ 90,086
12) 6,34x7,9= 5 0,0 8 6 13, 35,54052
13) 3,749 x 9,48 = 3 5,5 4 05 2
14. 8,1
14) 2,7x3= 8,1
5. 8,9130
15) 5942x15= 8,9 1 3 0
16) 3,814 x 7,24 = 2 7,6 1 3 3 6 16. 27,61336
17) 7x 7,453 = 5 2,1 7 1 17 52’171
18) 51x%x512= 2 6,1 1 2
18 26,112
19) 6x4,6= 2 7,6
20) 7x7,281= 5 0,9 6 7 9. 276
2. 90,967
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